Спортландия «Веселые старты»

Цель: упражнять детей в совместном выполнении движений; развивать ловкость, быстрый бег; закрепить ходьбу змейкой; воспитывать внимание, желание соревноваться со старшими товарищами
Ход мероприятия

Ведущий: Дети, сегодня к нам на праздник пришли гости (школьники). Они хотят посмотреть, какие вы ловкие, быстрые и дружные ребята. Давайте мы с ними поздороваемся как настоящие спортсмены – Физкульт!
Дети: Привет!

В: Прежде, чем мы начнём соревнования, отгадайте мои загадки:

Стукнешь о стенку – 
А я отскочу.

Бросишь на землю – 

А я подскочу.

Я из ладоней в ладони лечу.

Смирно лежать я никак не хочу!

Вот так чудо-чудеса!

Подо мной два колеса.

Я ногами их верчу

И качу, качу, качу!

Когда весна берёт своё,

И ручейки бегут, звеня, 

Я прыгаю через неё

А она через меня.

В: Молодцы! 
Чемпионы, чемпионы,

Все скорей на стадион!

Прыгать к звёздам,

С ветром мчаться,

В эстафетах побеждать.

И стараться, и стараться

Чемпионом школы стать!

А как же им стать? Может вы расскажете?

1-й школьник:
Очень сильным быть хочу,

Прихожу я к силачу.

-- Расскажите вот о чём:

Как вы стали силачом?

2-й школьник:
Улыбнулся он в ответ:
-- Очень просто. Много лет

Ежедневно, встав с постели,

Поднимаю я гантели.

В: Пришла пора нам всем узнать,
Кто может чемпионом стать.

(Делимся на две команды: «Солнышко» и «Звёздочка», прикрепляем эмблемы)
[image: image1.jpg]14/11/2014 07:46 AM



[image: image2.jpg]



1. Игра «Кто быстрее оденется»

В: В эстафете мы сейчас
Вам покажем высший класс!

Каждая команда получает корзину с разной одеждой, головными уборами, обувью. По сигналу первый участник из каждой команды подбегает к корзине, надевает любую вещь, хлопает в ладоши и бегом возвращается. 
Определяем победителя, вручаем приз.

2. Игра «Не замочи ноги»
В: Ребята, сейчас осень на дворе, часто идут дожди, кругом много луж. Но ведь мы с вами ловкие ребята, и легко можем лужи обойти.

(Дети змейкой проходят между обручами, лежащими на полу в одну линию)

Определяем победителя, вручаем приз.
В: Молодцы, ребята! А что осенью происходит в лесу?

(Ответы детей)

В: В лесу много грибов, шишек, орехов.
3. Игра «Собери орехи» (с завязанными глазами)

По полу рассыпаем маленькие мячи. По сигналу одна из команд с завязанными глазами собирает их. Затем другая команда.

Определяем победителя, вручаем приз.
4. Игра «Кто кого перетянет» 
Команды выстраиваются в колонны, обхватив стоящего впереди за талию. Одна команда старается перетянуть другую через черту между ними. Проигравшей считается команда, капитан которой перешагнул через черту.
Определяем победителя, вручаем приз.
5. Игра «Шляпа» 
По сигналу дети бегут по гимнастической скамейке, надевают на голову шляпу и возвращаются обратно. (Старшие бегут со шляпой на гимнастической палке)
Определяем победителя, вручаем приз.
6.  Игра «Не урони шар» 
По сигналу дети перебрасывают шары со своей площадки на площадку соперника.
Определяем победителя, вручаем приз.
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В: Молодцы, ребята. Вы так дружно играли, устали немного. А теперь поиграем в спокойную игру «Ветер»

Ветер дует нам в лицо
Закачалось деревцо.

Ветерок всё тише, тише,

Деревцо всё выше, выше!

Подведение итогов соревнований

В: Давайте подведём итоги наших соревнований.

Наши старшие товарищи пришли к нам с подарком. (Вносят корзину)
Чтобы узнать, что в корзине, надо подуть на салфетку. 
Дыхательное упражнение «Подуй на салфетку»
(Дети дуют, салфетка падает. Все угощаются яблоками.)
